
Μήνυμα της Ελληνικής Γεωλογικής Εταιρίας 
 

Η Ελληνική Γεωλογική Εταιρία, ως η Επιστημονική Ένωση που εκπροσωπεί 

όλους τους Γεωεπιστήμονες της χώρας, με ιστορική διαδρομή 66 χρόνων, 

απευθύνεται σε όλους τους συναδέλφους και συναδέλφισσες, γεωλόγους και 

επιστήμονες συναφών ειδικοτήτων, με σκοπό να ενεργοποιήσει όλα τα παλιά 

εγγεγραμμένα μέλη της και να δραστηριοποιήσει τους νέους συναδέλφους και όσους 

τυχόν αποχώρησαν. 

Για να υλοποιηθούν οι σκοποί της Εταιρίας, απαραίτητη προϋπόθεση είναι η 

συνεισφορά όλων μας, η συμπόρευση, η συνέργεια και η συνεργασία. Η Ε.Γ.Ε. 

καλείται να παίξει τον πρωταγωνιστικό της ρόλο στην επιστημονική ανάδειξη της 

Γεωλογικής Επιστήμης και γι’ αυτό το λόγο η παρουσία όλων των μελών και η ενεργός 

συμμετοχή είναι όχι μόνον απαραίτητη αλλά και καθοριστική. Θα πρέπει να 

στηριχθεί από όλους τους Γεωεπιστήμονες της πατρίδας μας και παρά τις δύσκολες 

οικονομικές συγκυρίες που βιώνει ο καθένας, να υπάρξει ένα αγκάλιασμα της 

Εταιρίας από όλους.  

Για τους λόγους αυτούς η Ε.Γ.Ε. καλεί όλους τους Γεωεπιστήμονες που ζουν 

και δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα ή στο Εξωτερικό να εγγραφούν ως μέλη της 

και να έχουν μια συνεχή επικοινωνία με την Εταιρία.  

Η εγγραφή στην Ε.Γ.Ε. είναι 10 Ευρώ (5 Ευρώ για φοιτητές) και η Ετήσια 

Συνδρομή 15 Ευρώ (10 Ευρώ για φοιτητές). Αίτηση εγγραφής για νέα μέλη υπάρχει 

στην ιστοσελίδα της Εταιρίας (http://geosociety.gr/images/ege/registration_form.pdf). 

Υπενθυμίζεται ότι τα ενεργά μέλη της Ε.Γ.Ε. λαμβάνουν σημαντική έκπτωση στο 

κόστος συμμετοχής στα Διεθνή Συνέδρια της Εταιρίας καθώς και σε εκδηλώσεις της, 

για τις οποίες προβλέπεται οικονομική συμμετοχή. 

Από την πλευρά της, η ΕΓΕ, πέραν των εκδηλώσεών της (Διεθνή Συνέδρια, 

Ημερίδες, Ομιλίες, Εκδηλώσεις των Επιτροπών, Εκδόσεις), σκοπεύει να αναλάβει 

νέες και ελκυστικές πρωτοβουλίες ώστε το κάθε μέλος της να είναι ενεργό και να 

νιώθει την Εταιρεία ως το δικό του Επιστημονικό σωματείο, με το οποίο να 

μοιράζεται γνώσεις, προβληματισμούς, στόχους και προοπτικές.  

Προγραμματίζονται επίσης και ορισμένα οργανωτικά βήματα, όπως 

συχνότερη ηλεκτρονική επικοινωνία με τα μέλη, προσπάθεια ηλεκτρονικής 

ψηφοφορίας, προβολή των γεωεπιστημονικών θεμάτων προς την κοινωνία, την 

πολιτεία και μεταξύ των μελών κ.α. 

Η Ελληνική Γεωλογική Εταιρία είναι τα μέλη της. Με τη δύναμη που της 

παρέχει η ενεργός συμμετοχή όλων μας, η Εταιρία μας θα μπορέσει να 

εξακολουθήσει να διαδραματίζει το ρόλο που της αρμόζει, στην Επιστήμη, την 

Κοινωνία και την Πολιτεία. 

http://geosociety.gr/images/ege/registration_form.pdf

